1) Tewneyai wewinia / Pemnre ypasnenne; 2x +§ =X —%

A3 B)2 O1 D)2 E)-3

2) Teucianikri wewinii / Penrure nepapencTeo. 3x —% < 2x I

A x=0,1 B)x<2 x>l D)x<12 E)x<04

e . x—2 x 1
3) Tencianikri wemwini / PelunTe HepapeHcTBD, — > E+E
A)x=10 B)x<12 C)x=12 D)x<12 E)x>=5

4) blkmamaanes / ¥ npocTiTe: 2
5 1
a+={71-3]
5 1 3
3
Al B)2 C)3 D)4 E)S
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5) blymasmpanss YV opocTiTe: B
1+
2+l
2
2 2

A)l B)2 O3 D12 E)3d

6) Tik TepriypeiuTeiy y3smasrs 10 au, eni 15 pa. Tepumerpin Tabsinens.
Jnuna npasoyronsaika 10 oM, mspusa 15 av. Haligure neprseTp.

Ay20ca Bi50cm C)50am )20 gm E) 150 am

71 1 carar 55 MUHVTTA KaHIA cexvHa Gap?
Cronsko cexyua B | yace u 55 muu?

A) 7200 cexynn B) 7000 cexkyna ) 6900 cexkyna D) 6400 cexyun E) 6200 cexyna



8) Tic nopirepi 22 MuHyTTa Yl HaykacTsl KaOeinaaas. bipimunicin 8 munyrra, exinwicid Gipixusire
Kaparanaa 2 ece Te3 Kabbu1Aa/el. Y WIIHINI HAYKACTSI KaHIIA YaKeITTa KaObiaaas?

3a 22 munyTsl 3y0HOIT Bpay ocmoTpen Tpex nauuentos. [lepsoro 3a 8 munyT, Broporo B 2 pasa GuicTpee
4eM Mepeoro. 3a CKONLKO MHHYT OH OCMOTpeN TpeTbero?

A) 10 ymun B) 15 mun C) 8 Mun D)9 mun E) 2 muu

2 -(-3)+5
)

A)8 B)6 C)4 D)4 E)-6

?

10) Tewneyai weniniz: / Pemnre ypasnenue: §+ 2=—

A)8 B)6 )4 D)4 E)-6

11) ApMaHHEIH Kackl 6 AKbUT OTKEH COH Ka3Ipri XacklHaH l% ece yikeH Donaas. ApMaHHLIH Ka3ipri
HKACHIH TAOBIHBIZ.

9
Boapact Apmana uepes 6 ner Gyaer B lg- paza ozbie yem ceifuac. Haiianre neinennnii sospact

Apmana.
A)9 B) 10 C)11 D) 12 E) 13

12) Aracu 62 xacTa, Hemepeci 6 xacTta GoJica, Helle KuiiaaH KelilH olapbiH KacTapPLIHLIH KATLIHACK!

1
4; -ke TeH fonans?

Boapact geaywku 62 roaa, Bo3pact BHyKa 6 JIeT, 4epes CKOJILKO JIeT COOTHOIICHHE HX BO3pacToB Gyaer
1
apHo 4—7
Py

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

13) Ayauropusaa 72 ya okyius: 6ap. 62 y1 koHe ayIHTOPHAAArkl Kbi3 OKYIILUIap ALK 70% -k
MaTeMaTHKa eMTHXaHHaH xakcel Oara anran. Erep ayantopuaaars: 0apibik OKyILINapaLH 75%-bl
eMTHXaHHaH kaKcel Oara anras 60s1ca, ayAHTOPHAIA KaHIla oKy Gap?

B ayauTopun 72 Mansunkos. 62 Mansunka # 70% gesouex B ayJIHTOPHH CAAMH dK3ameH Xopomo. Ecan
75% mcex jeredf caanH HK3aMeH XOPOLIO, TO CKOJILKO B oblieM jereil B ayauTopun?
A) 232 B) 251 C)272 D)273 E)234

14) Mypar nen Acxar GipneckeH xarjaaiina 0ip xymbicTel 9 kynje Giripeni. Erep Mypar &yMbicThl 031
xanrei3 12 kynze Gitipee, Acxar con KyMBICTH Hewe KyHje Giripeni?

Mypar u Acxar o0beIHHHBIINCE 3aKoHYHIH paboTy 3a 9 aueii. Ecin Mypar camocTosTensto Moxer
3aKOHYHTL paboTy 3a 12 aueii, To 3a ckonbKO AHell cnpaBuTea ¢ 310t padoroii Acxar?

A)l4 B)24 C)28 D)32 E)36



15) 580 ks yIRIHILKTAF R RKONARE SipiHL Gomirl KysMen, ekiHm Gomiri acfansTnen Tacenreq.

ABTOKeNIE HONILH achansT Tecenred femrin 90 kw/car HLIJAMILIKIEH, a1 KYM TecenreH femirin 635
KM/Car #EULIAMARIKNIEH ®KYPIn, Gapisrsl 7 carar vakeT fyMcaiiis. ABTOKeNE MONILH KyM TeCEnreH
GemiriHe XyMcarad VAKLITRIHLIH achansT Tecenred Gomirine RyMcaral YakLITRIHA KATLIHACK Here TeH”

Ileperii yuacTor 580 km-0ii JOPOTH NOKPEIT NECKOM, 8 BTOPOH e y4acTok — acankToM. ABRTOMOOHIL
npomen acfankTHPOBAHHLIH Y4aCTOK CO CKOPOCTRED 90 kM/Hac, @ y4acTOK JOPOrH W3 NECKa co

CKOPOCTEID 63 KM/YAC, NOTPATHE HA 9T0 B obwles 7 vacos. Yeny papHO COOTHOILEHHE BPEMEHH
IATPAYEHHOTD HA €31y N0 NecKY K BPEMEHH 3aTPaYeHHOrD Ha e3ay no achansTy?

A) 3/4 B)4/5 C) 6/7 Dy2s  E) e

1 .. . 3 » .
16) Aiisan KapeITLIHLIH E Demrin kaiTapraHHas keillH KAnFraH KapsIiblHEIH E Demrix Teneal. krep

Tarkl TenefTin 240 Tenre kapuiael Kanca, AfadHni ANFAINKE KAPLIIL Here TeH!

1 3 :
Adxan BOIRPATHNA E.EI,D.'.[[‘H, d HTEM s EMT‘E.BLIIET'DGH ponra. Ecin ¥ HEC OCTANCA OCTATOR Q00ra B

240 Tenre, T YeMy PaBHA CYMMA NEPBOHAYANEHOTO Qonra’

A) 1152 Tenre B) 1162 Tenre C) 1164 Teure D)1 168 renre E) 1172 Teure
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A)l B)2 O3 D)2 E)34
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18)




19) x #aue y - GyTIH caniap. beplaren TeHcIINIKTED aPKBUTEL X <TIH eH KILII MOHIMEH }-TIH eH YIKeH
MIHIHIH KOCKIHIBICKIHEIH HapTrICK Here Ten?

12< <15 wone |5 <L <4 4
3 10

XH )= UENLIE YHCIA. C noMomkm0 HEPABEHCTE ONPEIENHTE NONOBHAY CYMABL CAMOrD MANEHEEOTD
THAYEHHS A8 X H CaMoro GOMeILoro IHAYeHHs 104 Y-

12<Z<15n15¢L <44
3 10

A)36 By )80 D)®2 E)s4

20) Ex1 canumy aifiipeivet 12-re Ten. Erep con cannapasif KockiHgbcEHEH 1/3 Genirt ki canHby 2
ecenirive TeH Honca, yIKeH canIs TabkHE,

Pasuuua asyx uncen pasua 2. Onpeaennte Gonkiee yneno, ecmi 1/3 cymmbl Byx 9T uncen, B 2 pasa
OOMBIIE MEHBIIETD YHCA.

A5 B2 O DY E)S

21) «TopriypruiurTein imki dypLILTAPLINLIN KOCLIALICH 360" Teny»
Temenaer TopTOYPLILTLEH LK SypuITApLHLN WaManaps 2, 4, 5 kaue T cauiapeina nponopuHoHL
{onca, e ynked Oyphillb Here Ted?

«CyMMa BHYTPEHHHX YII0B YeTRIPEXVTOALHEKOB pasna 360"
Eciin HaveHns BHYTPEHHIX YII0B YeTRPEXYTONLHHKA NPONOPUHOHATERE YicnaM 2,45 1 7, To yemy

pasen casulii fonswoll BuyTpenHnii yron?
|

A100" Byt O DY E) el



22) Temenae Olp FUMAPATThLIH KOFAPhIAAH #dHe 4 Wi HYKTeAeH KOPIHETIH KecKinepi Gepliared.
Fumaparrei 1 mi nykreaen KopiHeTiH KecKiHIH aHBIKTaHbI3.

Huzxe npusesens 3o0pakenns 31auus ceepxy # ¢ noznunn 4. Onpenennre n3odpaxenne 31anus ¢
no3uuun 1.

Kozapwioan/Ceepxy 4 nyxmeoen / ¢ 4 nozunuu
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23) Cypak Genriciniy OpHLIHAA KaHAail keckiH 6oyl kepek?
Kakoe ui06paxkenne COOTBETCTBYET BONPOCHTENLHOMY 3HaKY?

ROoOool 92 |ooxoo
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24) Cypak Genriciii OpHbIHA coliKec KeeTiH cau:
Kakoe 4ici0 cOOTBETCTBYET BONPOCHTEILHOMY 3HAKY?

11 (12 (15 |24 | 2 132

A)47 B) 48 C) 50 D)5l E)59



25) Cypak Geariciniy OpHbIHA COHKeC KeeTiH cau:
Kakoe 4HC0 COOTBETCTBYET BONPOCHTEILHOMY 3HAKY?

D) 18 E)29

A)7 B)8 C) 17

26) y—x uere ten? / Yemy pasuo y—x?

S |13(10)22(17|33(26 (46| x| ¥

A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E)24
27) x wuere ten? / Uemy pasno x ?
9[11]5]20(8
713(13]7 |12
10 5| X |15/ 9
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8(16(22|13|16
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28) Ecenrenis / Buluicanre: 4 3 +1=:3=7
I=i=p-(-r00)f] 2
A)3 B)25 01 D)15 E) 05

2015
29) Erep x=2+y xome y=1—
y 4 2 2017

4034x)‘ (605 1y J’ :
- sere TeH bonaasr?
4036 2

4034x)" [6051yY 2015
- ,Opu X=2+yn y=l———

4036 2 2017
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A) 135 B) I8 C)21 D) 25 E) 30



30) Tenneym wenninis / PemnTe ypasHeHte: - ra 4E_ IE
l+—
1
I+=
2
A) 32 B) 30 )28 D) 26 E)24

31) Tenneya wenninis / Pemnte ypannenne:
2x ( Ix 2 ] [ 2019 3x ]
—_—— ——+ - -—|=5

5 4 2017 2007 20

A)4 B)3 )2 Dy1/2 Ejl

(<37 +[I (-4 —1]_[2—{—5]’ —z]
32) : ’ ?

37 B

A)02 B)1,2 C)1.8 D) 2.8 E)3

x 2007 1

33) Tenneyal wewinis [ PemwnTe ypasHenue: 2018 2018 _ _2017

105 1=()
2018 2017
A)2016,75 B)2017 C) 2019 D) 2018 E) -2018,25
1.1 1
- : . 1 5 158 x 3x
KRN 1/ Pe : —=——
) Tewneyal wewiniz / Pelire yparHenne 1 2 3 +2 3
3 7T 1\3 21
A) 1 B) 121 C)2/21 D) 1/5 E)2/5
_3+;
1 1
X—— Xx+— I_E
35) Tenneyal wewinis [ PewnTe ypasHeHne: 34 3 - r

A) 0,6 B) 0.5 )02 D)-1,2 E) -13



36) blkmasnauss / Ynpocrare:

(a4

2018

A)2 B)3 C)4 D) s E)0

37) Tewneyain TyGipnepin Tabumes / Hailnume KopHH ypagHeHnA:

|I—1|_|I—1|_ 1 - 1 .
2 4 2017 2017

0,5

A) =57 B)-5.9 C)-14;5 Dy-5:14 E)-14;-5

4x-1 I x+6

38) Tencianikri wewinii / Peunre HepareHCTRO: + JE < +5
A) x=13 B}IEE Crx=12 IJ}.'I:EE E}IEE
4 5 3
F+20-1 6 -2
-2 (-3
39) (=3)
1
44+ -1+ —+| -1+ —
2 2
A) -6 B)-5 Ci6 D) & E) 10
40) blxmwamnamesa | YopocTure: a+b—1
P 12007a+19276 2017 -90b—10a
2017 2017
Al B)2 Ca D)3 E)4
. : _ Ix-5 x-1
41) Tewneyan wewminis / Pewnte ypasHenne: 0 —T=

A) 7 B) & )12 D) 17 E) 21



42) blkuanaameis | ¥Yopocrure: 1+

2 3
1-— 2-=
3 4 4
2 1
l+= 2+-— 2
A) 4 B) 5 C)y1/5 D) 1/4 E)2

-]
2 2-(3)
A)D2 B) 03 )04 D)0.35 E) 0,6

43) Tenneyal wenniniz: / PemnTe ypasHeHHE: Xy

=x+2.6

44) x wmere Ten? / Yemy pasno x 7

1-(-2)~(-3-(-4)) 137
2

x 2
A)-1/4 B)-1/6 C)-1/3 D) 16 E)2/3
. : _ 1 2 x
45) Terneyai weunuiz / Pewnre ypasnenne: |- ] + 1 =E
l-—— 55—
37 L
2
A) 3 B)3 )1 D)8 E)9

2xy .
46) Erep x=2, y=-30onca, — i — opHeri Here Ten?
e

Ecom x=2, y=-3, T0 ueMy pasHo i‘?

X+
12 12 15 . 12
Ay — B) —— C) - y— E)y—
}I3 ) 13 ) -1 }I3 : 5

47) Tewneyal wewinis: / Pewnte ypasHenne
x- {2.1: —(3x- 5}} =1

A)-3 B)-1 )0 1 E)3

48) Oxymsnap ceHENTEH Kopeina 500 Tedre nemece 1000 Tenreaen koctu. Kopaa 17000 Tenre
HHHATIL. Erep ceineinTa 24 okymk Gonca, newe okysl 500 Tenreaen kocTel?

Yuenuxky sHecnn B o knacca no 500 tenre wnu 1000 Tenre. Brino cobpano 17000 Tenre. Ecin s

knacce 24 yyeHHka, TO CKOILKO YHeHHKOR BHecnH B (ona no S00 Tenre?

A)20 B)17 0 )15 D)4 Ep



49) CrauinTa 8 yn wane 26 K13 G6ap. ChIHBINTAFE Kannkl 0KV CAHEIHEH YIJapALIH caHMHaH 2 ece
APTHIK GOMYR YIUIH, CLIHLITKA Tarkl HELle YN KIpy kepek?

B knacce & mansunkos 0 26 nesovex. /g Toro, ytodsl obimes YHCI0 yMeHHKOR cTano B 2 paza Gonsie

YHCNIA MANBYHEOR, CKONLED e MANLYHEOR JOIHHO BOHITH B B.'_'I..EEI::{:'
A) 135 B) 16 C) 18 D) 19 E) 20

500) Cypak GenriciHiy opHLIHa cdiikec KeneTiH can:
Kakoe 4Hcno CcoOTBETCTBYET BONPOCHTENLHOMY IHaky?

) (L) L2

A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16






